



В Челябинской области избрана мера пресечения заместителю главы города и руководителю муниципального учреждения, подозреваемым в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении заместителя главы Златоустовского городского округа и руководителя муниципального учреждения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2016 году подозреваемыми, без проведения установленных законом конкурсных процедур, был заключен муниципальный контракт с единственным поставщиком, на строительство подводящих путей к частной газовой котельной. Для этого, без правовых оснований подозреваемыми было подготовлено решение комиссии о введении на территории городского округа режима чрезвычайной ситуации. Незаконными действиями подозреваемых муниципальному бюджету был причинен ущерб в сумме более 4 млн. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Допрошенные следователем СК, подозреваемые дали признательные показания в совершении преступления. В отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, решается вопрос о предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.11.2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1182687>